



11 批次染发产品系假冒 有婴儿护肤品含禁用物质

国家药监局：停售、召回、立案调查处理

羊城晚报讯 记者陈泽云报道：近日，国家药监局集中披露了多批次不合格的药品及化妆品。经检验，标示为吉林省通化博祥药业股份有限公司等10家药品生产企业生产的20批次药品不符合规定；标示为北京隆盛泰健康科技股份有限公司等7家企业生产的7批次化妆品不合格；标示名称为天峰染发焗油等11批次染发类产品、标示名称为内在自然清爽抗皱防晒霜1批次防晒类产品为假冒产品。此外，1批次婴幼儿护肤品被检出禁用物质。

记者梳理发现，20批次药品涉及注射液、克拉克素缓释片、复方金银花颗粒等成药，也包括红景天、制川乌等中药材饮片。山西晋源医药集团股份有限公司等。药品监管部门已要求相关企业及单位暂停销售使用、召回上述药品，并开展调查切实整改。同时，国家药监局要求相关省

级药品监管部门对企业销售假冒药品违法行为进行立案调查。

化妆品方面，染发类产品是不合格和假冒的“重灾区”。假冒产品多数是在美容用品经营店、调理中心、小商行抽检发现，被假冒商标包括天峰、章华、凯均等。国家药监局要求各地药品监管部门责令相关企业立即停止销售上述产品，深查深究进货渠道，发现违法行为的，依法严肃处理，涉嫌犯罪的，及时移送公安机关。

此外，婴幼儿护肤品也出现检测不合格问题。其中，标示为北京隆盛泰健康科技股份有限公司生产的哈罗贝贝净护二合一洗发沐浴露1批次产品，菌落总数超标；标示为武汉研牧生物科技有限公司生产的正御坊肤乐维肤膏1批次婴幼儿护肤品被检出禁用物质“克霉唑”。国家药监局要求湖北省药品监管部门核实后依法责令相关企业及时召回已上市销售不合格产品，立案调查，依法严肃处理。



12日晚高峰，广州雷雨交加 羊城晚报记者 邓勤 摄

“又双叻叻下雨”模式告一段落

过去10天广州有9天曾发风雨预警，本周预计降雨减缓重归炎热

羊城晚报讯 记者梁倬韬报道：踏入9月以来，广东频繁降雨。记者梳理气象记录发现，过去10天广州有9天曾发出风雨天气预警。有气象统计称，9月4日至10日广州降雨量比常年偏多。预计未来一周，广东将经历降雨减缓重归炎热的过程。

布记录发现，“又双叻叻下雨了”是常态。10天当中，有9天曾发出过雷雨大风或暴雨预警（含各区单独发布），仅9月6日无风雨预警。其中，早晚高峰时段的大雨，多少给市民生活带来影响。

广州市气候与农业气象中心发出的气象服务信息显示，9月4日至10日，广州平均气温27.7℃，较常年同期偏低0.2℃；全市平均累计日照时数20.6h，较常年同期偏少50.1%；全市平均累计降水量61.6mm，较常年同期偏多25.2%。

未来一周雷雨减弱

“又双叻叻下雨了”的天气将改变。广东省和广州市气象台均预计，15日起广东和广州均会出现雷雨减弱天气趋于炎热的过程。广州市区方面，预计14日雷雨仍频繁，局部地区雨势较大并伴有短时大风，15日起雷雨有所减弱，天气趋炎热。15日至16日，全省大部多云间阴天，有短时(雷)阵雨，珠三角南部和粤东市县最高气温30℃~32℃，其余市县普遍介于33℃~35℃，部分市县36℃。

单周降雨较常年多1/4

一早醒来即见窗外雨蒙蒙，下班回家再遭大雨困扰。记者梳理过去10天(9月4日至13日)的广州市气象台预警发

关于国务院第七次大督查 围绕“六稳”“六保” 征集问题线索的公告

为推动党中央、国务院重大决策部署落到实处，做好“六稳”工作，落实“六保”任务，国务院拟于10月中旬组织开展第七次大督查，派出督查组赴广东省进行实地督查。欢迎广大干部群众登录国务院“互联网+督查”平台小程序(小程序码如下)，重点围绕稳就业保民生、保市场主体、深化“放管服”改革优化营商环境、扩大内需和稳外贸稳外资，以及秋冬季新冠肺炎疫情防控工作等方面，提供对党中央、国务院决策部署贯彻落实、抓落实、打折扣、搞变通，严重侵害企业和群众合法权益，有令不行、有禁不止以及不作为、慢作为、乱作为等问题线索。对其中有代表性的典型问题，国务院督查组将带着线索去、跟着问题走、盯着问题整改，确保三分之二以上的督查人员、三分之二以上的时间用于线索核查和暗访督查，以务实作风和实际行动回应企业和群众关切。

线索征集时间：2020年9月11日至10月10日。

感谢对国务院大督查工作的关心和支持!

国务院督查组
2020年
9月11日

智慧赋能“新城建”

羊城晚报讯 记者赵燕华报道：13日，广州建设行业智慧化产业联盟成立大会暨高峰论坛举行。论坛以“智慧赋能 产业革新 城建新未来”为主题，市区相关职能部门、企业代表及城市建设领域专家、学者450余人参会。吴志强、丁烈云两位院士以及住建部科技委员会专家、叶浩文院士等作主题演讲，12位行业权威专家、26家代表企业作交流分享。当天同步举办主题展览，展示参会企业的拳头产

品和服务、最新研发成果等，活跃企业交流氛围，促进行业供需对接。

首批联盟成员单位包括47家建筑、科技、金融、通信类企业，它们将携手提升广州智慧建设产业整体水平，促进智慧建设产业集聚和经济发展。

记者在现场看到，广州无线电集团作为联盟会员单位之一参加主论坛签约仪式，并携旗下成员企业参加大会主题展览，展示集团各业务板块在“新城建”

广州成立建设行业智慧化产业联盟

方面的解决方案和重要成果。

其中，广电运通主要介绍企业级人工智能大数据分析应用平台aiCore System，致力于以“AI+大数据”助力智慧城市建设。

海格通信展示了基于北斗高精度时空服务和5G多模专网通信技术构建的“北斗+”李生城市，通过智慧灯杆、北斗物联标签、北斗智能终端等智慧城市感知神经网络神经末梢，实现城市时空数据的实时采集、分析与

见义勇为 广州11名好市民 获得表彰

羊城晚报讯 记者付怡报道：近日，广州市见义勇为基金会表彰慰问了11名近期见义勇为好市民。他们当中，有不惧危险带刀歹徒徒手中勇救妇孺的退伍军人，也有与抢劫犯斗智斗勇阻止其逃逸的出租车司机等。面对不义之举，他们纷纷挺身而出，守护了身边人的平安。

抢劫犯暴力相向，的哥临危不惧阻止逃逸

8月7日凌晨一点多，今年50岁的白云广文公司出租车司机陈海行经芳村增南路时，拉上一名黑衣男子。出租车行驶了约100米，男子说要到店买点东西，让陈海在路边等候。几分钟后，男子提着一个塑料袋快步走来，上车后迅速关门，催促“快点开”。

陈海正准备出发，却见便利店一名女店员追了过来，拉开车门对男子说：“你不能这样，快把东西还给我！你这样我报警了！”

陈海意识到男子可能做了些什么事，赶紧停车熄火。但男子气焰嚣张，粗暴地推开女店

员，并快速关上车门，对陈海吼道：“别管她，开车走！”陈海意识到事情并不简单，对男子说：“你先下车把事情解决了，我才开车。”

女店员再次拉开车门，男子竟下车把地踢倒在地，回到车上大声恐吓：“再不开车，你就有事了！”

陈海再次断然拒绝了他。

眼见围观的人越来越多，男子揪着陈海的衣领再次威胁他开车，然而陈海不为所动。男子挥动拳头狠狠砸向陈海的胸口。

“当时真是非常痛，我立刻感觉到右手抬不起来了。”陈海回忆，他担心男子会做出过激的举动，便悄悄按下“紧急救助键”，并拿走了车匙。

男子见陈海临危不惧，下车走向驾驶室试图夺车逃跑。陈海立刻按了车门锁。男子几番纠缠，陈海皆灵活避开。

还好，几位身穿迷彩服的民兵很快赶到了现场，将男子团团包围，随后中南派出所民警到场将黑衣男子控制住。

经查，该嫌疑人称自己身无分文，借着酒意到便利店要了20包香烟和几包槟榔，价值约1000元，之后不付款扬长而去，已被拘留。事后经检查，陈海受轻伤。·付怡·

假借“好房源”索“茶水费”270多万元 广州7名房产销售人员被抓获

据新华社电 记者13日从广州市公安局了解到，广州一家房地产公司的7名销售人员在售楼期间，向客户索取“购房茶水费”，非法牟利270多万元，已被警方以涉嫌非国家工作人员受贿罪采取刑事强制措施。

今年4月的一天，黄埔区公安分局刑侦大队接到某房地产开发公司报案，称公司在售后回访时收到多名业主举报，销售人员通过谎称能拿到特殊房源、额外申请到特别折扣等方式，在业主购房时收取天价“茶水费”。接报后，黄埔警方成立专案组开展调查。

经查，办案民警发现，该房地产项目销售人员江某、刘某等人相互勾结，通过私自控制房源收取“购房茶水费”牟取私利，涉案金额达270多万元。

据办案民警介绍，在操作模

式上，一般由刘某等销售人员对有意向的购房者谎称好的房源已卖完，剩下的房子位置及楼层较差，再向购房者“透露”自己有途径能拿到内部房源，如果购房者愿意支付“茶水费”就可购买，费用在5万元至25万元不等。

经办案民警多方寻找、联系给付“茶水费”的业主，成功劝说22名业主配合公安机关开展调查取证工作。

7月9日，各方证据收集充分，抓捕时机成熟，办案民警将犯罪嫌疑人江某抓获。此后刘某等6名销售人员陆续将近200万元赃款退还至购房业主，并到公安机关投案自首。

目前，江某、刘某等7人因涉嫌非国家工作人员受贿罪，已被警方依法采取强制措施，案件正在进一步侦办中。

ZAKER 创始人李森和：与传统媒体携手角力互联网下半场

凭“内容大脑”在5G新赛道突围

文/羊城晚报记者 程行欢 孙晶

在互联网流量角力场中，几乎每个企业都在考虑如何抢占入口，在规模与流量的残酷竞争中活下来。“80后”李森和创立的ZAKER(扎客)却选择了不一样的赛道。这个大学时代就在不同领域进行技术积累和创业尝试的理工男，在创立ZAKER的过程中逐步形成了自己的价值观，认识到冰冷的“0”“1”代码需要连接的是积极、温暖和向上的内容。如今，5G时代即将来临，面对互联网媒体的下半场竞争，李森和秉持一以贯之的“传递价值资讯”理念，推出ZAKER智慧云平台。



ZAKER创始人李森和 受访者供图

与传统媒体探索融合转型之路

在互联网企业中，ZAKER堪称“另类”。根据最新数据，ZAKER平台用户已达2.3亿，日总文章阅读是6.4亿，日PV10.2亿+，日总活跃用户5000万。这些指标与一线互联网公司相比，并不算突出。但ZAKER的另一些指标是优质且难以简单靠流量获得的：精挑细选的4000+优质合作中，包含了26个区域中心城市的主流地方媒体，核心用户则由中产精英(55.8%)、时尚白领(33.1%)和极客生活家(11.1%)组成，在一二线城市占比73.6%，核心用户年龄主要在20岁-35岁之间，65.7%本科以上学历，个人月收入在10436元。

“互联网企业追求的是快速变现的赛道，但ZAKER不同，我们是做优质内容中做得很彻底的互联网公司。”在他那间只有办公桌的理

工男简单办公室里，李森和接受了羊城晚报记者的专访。他表示：“与其他公司通过各种途径获取流量入口不同，ZAKER选择的是与优质内容供应商合作，感受阅读之美与享受阅读的思考。在ZAKER最重要的内容供应商中，有着25家地方报纸和一家电视台。另一方面，中央提出的媒体融合战略，也让我们进一步与各种传统媒体打交道，探索媒体融合转型发展之路。”

与这些传统媒体打交道，李森和进一步感受到了老一辈媒体人铁肩担道义的职业使命，这与ZAKER的“传递价值资讯”内涵是一脉相承的。如今5G赛道已开始铺设，他也在思考着互联网下半场该怎么玩，传统媒体在这条赛道上，同样不具备优势的赛道上，如何突围并占据高地？

智慧云平台打造“内容大脑”

8月20日，ZAKER召开“2020内容产业变局研讨会”，围绕内容产业变局，探讨在智能时代前沿科技基础上，如何做好内容中台、融媒体中心建设。会上，李森和对外详细介绍了以智慧云平台为技术驱动的内容产业升级新思路。目前，这一ZAKER为合作伙伴研发的“新式武器”，已与部分地方媒体进入媒体融合新模式探索阶段。

李森和告诉记者，智慧云平台是基于云计算、大数据、AI技术等前沿科技，通过搭建内容中台、大数据中台、AI服务平台等基础能力，提供融媒体中心管理、智能生产工具、安全审核系统、移动采编APP、

直播系统、云视频系统等前台产品及服务，实现内容生产、制作、分发、安全管控各环节的一站式运营管理服务，完成融媒体中心生态的构建。

“这一系统聚焦媒体融合发展的痛点，从内容、渠道、平台、经营、管理五大方面入手，打造一站式解决方案，实现‘数据打通、数据反哺、媒体赋能、用户覆盖’的生态闭环。”李森和表示。

他介绍，在ZAKER智慧云平台的系列产品中，内容中台可比作“超级大脑”，通过对汇集的主流媒体、自媒体、政府信公众号等平台基础能力，提供融媒体中心管理、安全分析等流程处理，为不同内容匹配适

“哪怕慢一点，也要做到最好”

T恤、牛仔裤、瘦削的身材和超快的语速，这是他的“标配”；在堆满无人机、各种类型手机的办公室里突发奇想的测试忙碌，这是他的“日常”——这个脸上还透着大男孩气质的技术男就是ZAKER的创始人李森和。“在财务上的成功不是我追求的终极目标。我内心会更看重的是，去做对社会有意义有价值的事情。”李森和说。

诚信、创新和工匠精神

羊城晚报：你从大学期间就开始创业，2009年底研发推出国内首款移动互联网平台社会化阅读软件ZAKER，是华工名声响当当的优秀创业者。对企业家精神，你是如何理解和落实的？

李森和：企业家精神在当代社会发展尤为重要。我认为放在第一位的应是诚信，而对于团队的管理，我很看重守时这个特质。比如我坚持开会不能迟到，这不是一两分钟的问题，而是时间观念的问题。对于客户，我们的员工是代表公司的信誉去跟人家交流，如果诚信出现了偏差，就非常致命，所以一定不能忽悠客户。

对于一家科技公司而言，创新是最核心的竞争力。创新深刻影响着ZAKER发展。在移动互联网时代，只有把握当下的受众需求、接受心理、信息消

广东营商环境务实包容

羊城晚报：ZAKER根植于广东，你对于广东的营商环境感受如何？

李森和：我是汕头人，我的很多家人在不同领域经商，还有不少华工同学在粤创业。这些年一路走来，我深深感受到广东是很务实、很包容的。我身边广东的企业家们做事很实在，大家在一起关注更多的是如何把事业做好，这种氛围让我觉得特别踏实。从政企关系来看，政府部门的包容性很强，服务意识也很到位。企业初创之际可能面临很多问题，当时广州相关部门都给予我们真心扶持，帮助我们做得更好。